

# 内江建工集团有限责任公司 关于全面使用四川天府健康通的通知

各部室、子公司：

按照《关于转发加强“四川省天府健康通”宣传推广使用的紧急通知》（内疫办法〔2021〕8号）要求，现将在集团公司全面推行“四川省天府健康通”及相关事项通知如下。

**一、提高思想认识。**全面使用“四川天府健康通”是省委省政府落实国务院联防联控机制决策要求，统筹全省疫情防控和经济社会发展作用的重要安排部署，是政治任务和刚性要求，集团全体员工要进一步提高认识，高度重视“四川天府健康通”的申领、使用、宣传和推广工作，按照“应申尽申”的原则，加快推进“四川天府健康通”推广使用。

**二、压实工作责任。**各部室及子公司主要负责人为第一责任人，要亲自敦促本单位开展“四川天府健康通”宣传推广工作，做到“应申尽申，愿申尽申”，集团公司所有工程项目的“健康通”宣传推广工作由集团工程技术部负责落实，确保于1月31日前实现申领率和重点场所场所码设置率达到100%。

**三、严格分类管理。**按照“红码禁止、黄码限制、绿码通行”的原则，实施健康码分类管理和动态管理，对于红码人员严格实行集中隔离和“点对点”运送，全程封闭管理。

对于黄码人员，限制其进入农贸市场、商场超市、餐饮、公园等重点场所；在全程正确佩戴口罩情况下，允许其乘坐出租车、网约车等交通工具；如持有7日内核酸检测阴性证明，在做好体温监测、个人防护的情况下，可以自由有序流动。对于绿码人员，不加以限制。

特此通知。

